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IE2 — Calcul de dérivées — 30 minutes

Pour chaque fonction ci-dessous, déterminer sa dérivée. On donnera le résultat sous forme la plus simple possible.

1. (Vi) = ,2_“:{.;. ..................

—
3. f(x) = —7x° + 4x* — 3x? +x—§

4'(1):-391“4—4613-6“!D&Z\co\\&swﬂ ...............
.................................................................................................... (ﬁgh&m\

8. f(x) =24 (FM % oA 4}'7((31"__'114.%)

2

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

()= 3%+  A(w)= 2w -u*
5. gx) =2 (:‘-\“)_ faly = -3 Al = z-.u)
gl otec) (N Q3
(2x-n2)*
............... S T iy T a7 = S e
el i et

............................................................................................................

...... TR o WY .= Y Y GRS




Sx3—4x2+1

fpn IS % 2 gy)
A LA NN ‘.( L P S
N é(x(ﬁ’—‘*“)‘bé@w e 1

.........

7. flx) = —2 (Pcus % W—.‘Lxﬁ'_ o () = S"xg.(;w‘-;l}

..........................................................................................

.................................
............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

| T Y
8. g(x) = V2xZ +5x*% \)— = % avec ,(L(M\: 20(2+ Tx
’ (( u.) -?J\ya— /u((y\-; (RS 1‘0107(3.




